



СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело по факту убийства в Чебоксарском районе



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 43-летнего жителя города Чебоксары. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, утром 18 августа 2022 года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения, находясь около кафе деревни Пихтулино Чебоксарского района, в ходе ссоры с 39-летним знакомым, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес последнему не менее 3-х ударов ножом в грудную клетку. От полученных ранений мужчина скончался на месте происшествия.

Злоумышленник задержан. Следствие будет ходатайствовать об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы.
Расследование уголовного дела продолжается.

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1716520>